



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Камбарском районе возбуждено уголовное дело по факту хищения бюджетных средств



Камбарским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 33-летней директора коммерческого предприятия по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, 15 июня 2020 года администрацией МО «Камбарское» Удмуртской Республики заключен муниципальный контракт с коммерческим предприятием на выполнение работ по грейдированию автомобильных дорог. В период с июня по сентябрь 2020 года подозреваемая, возглавляющая данное предприятие, внесла в акт приема-сдачи выполненных работ и иные официальные документы заведомо ложные сведения об исполнении обязательств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Вместе с тем, обязательства в полном объеме выполнены не были. Таким образом предприятию была необоснованно произведена выплата бюджетных средств в размере более 77 тыс. руб.

В рамках расследования уголовного дела допрошены подозреваемая, свидетели, изъяты документы о финансово-хозяйственной деятельности предприятия. Принимается комплекс необходимых мер, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления.

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1557570>